路岛日本

省级重点农业企业研究院落户 顶味

属瑞安首个

记者 潘敏洁 通讯员 林奇峰

近日 ,省科技厅发布了2021年度省级重点农业企业研究院创建单位 ,由浙江顶味食品有限公司(以下简称顶味)负责建设的顶味复合调味 料重点农业企业研究院上榜。据悉 ,这是我市首次入选省级重点农业企业研究院创建名单。顶味为何能够入选 ,接下来又该如何创建?



拥有硬核科研实力

扎实的基础、科学的规划和明确的目标,是顶味取得殊荣的关键。顶味公司相关负责人表示。顶味从事香精调味料生产已久,为国内食品生产企业和餐饮连锁企业提供配套产品,系国家高新技术企业、浙江省农业科技企业。去年,顶味实现生产产值2亿元,预计今年增长50%,产销量位居浙江省同行业第一名,国内市场占有率12%左右,并保持良好的发展势头。

持续发展的背后 得益于顶味始终 视科技创新为企业的发展战略。据介 绍 .该公司借助高新技术企业和浙江省 农业企业科技研发中心的创新平台 利用高企人才、资金和政府扶植政策的有利条件 持续开展基础研究和应用开发等科研活动。近年来 顶味承担各级科技创新项目30多项 获得专利42项。

同时 顶味加大科研设备投入。目前 ,公司拥有气质联用仪、紫外线比色计等 100 多台(套)以及价值 600 多万元的研发、检测设备 拥有 1000 多平方米的独立研发场所和 35 名研发工程师。眼下 顶味研发中心已成为我市同行最具活力的自主研发和技术创新的科技创新示范基地之一。

多管齐下抓研发

据悉,省级重点农业企业研究院创建期为三年。这三年里,顶味复合调味料重点农业企业研究院将以浙江顶味食品有限公司为依托,在浙江省农业企业科技研发中心的基础上,从加大研发投入、产学研用合作、产品开发等多方面再下功夫。顶味相关负责人表示。

编辑 李雅

据了解,顶味将持续加大投入,保障年研发费用超过1500万元,占年销售额的5%以上;利用年产2万吨是合调味料建设项目建设的契机,建立一个布局合理、设施先进、功能齐全的全新研究机构。目前,新厂房3000多平方米的研究院大楼已进入2000万尺,一个配置研发设备继续引进高学历、高职称人才和行业学科带头人,充实到研发队伍中,建立一支专业结构团队。

同时,顶味将继续加强产学研用合作。据介绍,该公司将进一步加强与大专院校、科研院所的紧密合作关系,通过与浙江大学、上海海洋大学、江南大学、浙江省农科院食品研究所建立科研合作关系,利用科研教学单位充裕的人才、项目优势,将功能性、营养性调味料产品研发作为关键核心技术,进一步开拓产品的新应用领域。

值得一提的是 在2020世界青年

科学家峰会瑞安云江科创大会上,顶味作为我市唯一的食品生产单位与中国工程院院士孙宝国团队签订了科研项目合作协议,并计划在顶味建立院士工作站。通过与国内顶级科研机构的合作,旨在促进科技成果产业化,培养创新人才队伍,为增强企业的自主创新能力提供强有力的支撑。

此外,顶味将持续在产品创新上发力。在原有为方便食品、肉制品生产单位提供传统调味料产品的同时,顶味开发生产了快餐定制调味料、火锅底料、日韩料理、特色小吃、风味撒料等中高档餐饮定制调味产品。接下来,公司将研发生产营养性、功能性复合调味料,填补国内空白。力争在未来两年内,使公司成为我国复合调味料行业的龙头骨干企业。

我们有信心成功创建顶味复合调味料重点农业企业研究院,它将进一步推动顶味的科技进步,大大提升企业自主创新能力和核心竞争力,也会更大地发挥重点研究院的行业引领和区域辐射作用。顶味相关负责人表示。



控客再获"2020中 国智能建筑品牌奖" 两项大奖

本报讯(记者潘敏洁通讯员马琳)日前,由千家智客联合千家品牌实验室共同举办的2020年度中国智能建筑品牌奖颁奖典礼在广州盛大举行。典礼上,华峰集团旗下的杭州控客信息技术有限公司荣获2020年度十大全屋智能家居品牌奖、2020年度十大房地产智能家居品牌奖两项大奖,这也是控客连续三年获得这两项业界殊荣。

据悉,中国智能建筑品牌奖 自2002年首次颁发以来,至今已有18年历史,以全年品牌价值指数为核心依据,并综合市场调查、用户反馈和专家评议产生最终的获奖名单,凭借着客观、公正、权威等特点被誉为智能建筑行业的 奥斯卡。

杭州控客信息技术有限公司创立于2010年,隶属于华峰集团科技板块,是一家集自主研发智能硬件、物联网整体解决方案、智能家居生态系统解决方案的高新技术企业。

从2017年开始,控客布局智能生态系统,通过强大的云端服务、开放共享的软件平台及智能化硬件设施打造完善生态链。作为阿里云 IoT和 HUA-WEI HiLink 等智能生态的合作伙伴,控客既是首批参与阿里云 IoT 边缘网关计划的智能家居品牌设备商,与阿里一起共同发布了家庭边缘网关3.0,也是国内首批联合 HUAWEI HiLink 构建 SI(System Integrator)全屋智能服务中台 的四家企业之一。同时,控客还为国内20%以上的TOP100地产品牌项目提供智能化解决方案,与碧桂园、雅居乐、恒大、绿城、绿地、珠江、合生等多家知名地产企业展开战略合作。

据控客公司相关负责人表示,此次两项大奖的授予是对公司产品、技术、服务的高度认可,未来的控客将始终依托既有项目的沉淀,充分发挥自身优势,持续提升产品品质与服务能力,为用户提供更多的创新体验,带来智能人居的全新变革。



瑞安农商银行华侨联合会成立大会暨 第一届归侨侨眷代表大会召开

12月15日,瑞安农商银行华侨联合会成立大会暨第一届归侨侨眷代表大会在总行胜利召开。瑞安市侨联党组书记、主席叶应东,瑞安农商银行行党委书记、董事长王光领,党委委员、行长叶海东,瑞安市侨联党组成员、副主席王丽珍,瑞安市留联会会长木小平等领导及数十位代表出席成立大会。

大会选举臭到锋为瑞安农商银行桥 联第一届主席、金绍锁为副主席、曾翘为 秘书长,王圣卫、陈显伴、陈焕平、卓志科 为委员。新成立的瑞安农商银行侨联旨 在收集和对接华侨关心的问题和需求,充 分发挥侨联的纽带作用,切实为华侨提供 服务。

市侨联党组书记、主席叶应东对瑞安农商银行侨联的成立表示祝贺,向全市广大归侨侨眷、海外侨胞致以诚挚的问候和美好的祝愿。他寄语瑞安农商银行侨联,要着眼党建带侨建,打响特色侨品牌;要着眼海外联谊,扩大侨联朋友圈;要着眼固本强基。建好侨胞侨之家。

王光领董事长表示瑞安农商银行侨联



的成立是瑞安农商银行为归侨侨眷服务的一个新起点。他强调下一步要以服务为载体,为侨胞提供个性化增值服务 要加强互联互通 助力侨资、侨智引回来和瑞安制作走出去,促进国内国际双循环。要发挥好平台优势,打造特色侨乡网点,要不断向先进侨联学习,一个阶段一个目标。在成为瑞安金融系统侨联工作排头兵的同时,努力成为温州、甚至全省侨联的标杆。

新当选的瑞安农商银行侨联第一届委员会主席莫剑锋代表侨联领导班子郑重承诺,将健全机制,努力建设学习型、服务型、创新型的银行侨联组织;主动对接,全力配合上级侨联的各项中心工作,充分发挥金融侨联的桥梁纽带作用;立足本位积极创新产品提升服务,为侨胞回乡投资、创新创业提供全方位的金融支持。

"延久」"。 (通讯员 施小明)

六大国有银行联手 叫停靠档计息产品

举个例子,某储户购买了一张1年期大额存单,如果在第7个月被提前支取,那么,如果按照 靠档计息 ,他可以依据最近一档6个月定期利率,再加1个月活期利率来计息;如果按照 活期存款挂牌利率计息 ,则7个月全部按照活期利率来计息。很显然,靠档计息 产品的最大特点在于,以活期存款的便利和定期存款的收益兼得为卖点,储户不仅可以提前支取,还不用为提前支取的利息损失买单,获得不错的利息水平。

为何六大行此番同步调整计息方式呢?最直接的原因在于,靠档计息产品的计息方式违反了《储蓄管理条例》中提前支取按活期计息的相关规定。同时,

靠档计息 产品也曾因定价激进惹来社会争议 ,有些银行的靠档计息在央行同档次存款基准利率基础上上浮30% ,明显超出市场同期限存款利率。在此之前 ,民营银行发行的 智能存款 产品 ,也被监管部门一度叫停。

实际上,早在一年前,监管部门以窗口指导形式、在全国范围内叫停靠档计息的定期存款,并要求在2020年末之前,相关存款产品压缩至零;大额存单提前支取规则亦将适用该规定。目前,清理大限将至,多家银行发布调整公告,就不足为奇了。

在监管多次指导下,目前市面上已难 觅靠档计息类产品的踪迹,存量产品的处 置也正在推进中。数据显示,截至2020年 8月末,不规范的活期存款创新产品较基准 日(自律约定生效日 2019年5月17日)压 降75%,定期存款提前支取靠档计息产品 较基准日(自律约定生效日 2019年12月 17日)压降38%,均已超过压降计划,压降 效果显著。

(据《金融时报》)



瑞安农商银行RUIAN RURAL COMMERCIAL BANK



做产品实打实 与企业心贴心





0/₀ 价格便宜 抵押率高至 100%

年利率低至3.85%

单户额度高至3000万元

申贷热线 4008057702

